
AGORA Történelmi kiállítás 

Készítette: Gál Hanna 6./z & Gyurcsányi Nina 6./z 

 

2024. november 12-én az AGORA Művelődési és Sportházban történelmi 

kiállítást rendeztek, melynek témája az ókori Róma volt. A rengeteg izgalmas 

feladattal tarkított rendezvényen a 6.z osztály vett részt. A feladatok játékosak, 

mégis, a témához jól kapcsolhatók voltak. 

3 csoportban dolgoztunk, és 7 feladat volt, amelyeket teljesíteni kellett. 

Amennyiben teljesítettük, mindegyiknél kaptunk egy-egy római pénzérme 

másolatot. 

Az első játéknál voltak zsákok, amelyekből ki kellett választani mindenkinek 

egyet-egyet, és az egyik ’idegenvezetőnk’ elmondta, hogy milyen szerepe volt 

annak (/azoknak) a tárgynak (/tárgyaknak) a középkori római időszakban. 



A második játéknál ki kellett választani az agyagedények közül 4 római 

agyagedényt, amikről egy másik ’idegenvezetőnk’ mesélt, és érdekességeket 

mondott el. 

 

A harmadik játékban csengős labdákkal kellett ledobni egy olyan baglyot, amely 

miatt a rómaiak nem tudtak aludni. 

 

 



A negyedik játékban egy római vízelvezetőcsőben kellet keresni különféle 

dolgokat, amelyek akkoriban lehettek a vízelvezetőcsövekben. 

 

Az ötödik játékban Szent Márton életét mondták el dióhéjban (röviden, tömören), 

és utána a mágnesfigurákat a történet szerint kellett csoportosítanunk. 

 

  

A Hatodik játékban a régi Savaria 3D-s térképét láthattuk, és kaptunk apró 

épületeket, amelyeket a helyükre kellett rakni. Nem mellesleg volt még egy golyó, 

és az volt a feladatunk, hogy ’ mutassuk körbe a golyónak Savaria-t”. 



 

 

Az utolsó játékban pedig volt egy mozaik, amelynek hiányoztak a darabjai, így 

azokat nekünk kellet behelyettesíteni. 

 



Ahogy a foglalkozások, úgy a díszlet is nagyon jó volt. Néha még úgy is éreztünk, 

mintha visszacsöppentünk volna Rómába. 

 

 

A programok nagyon jók voltak, és mindenki nagyon kedves volt velünk. 

Köszönjük ezt az élményt Vágusz-Kováts Zsuzsa néninek, valamint a kíséretet  

 

Pónya Timi néninek! 

A képeken szerepelt a 6.z osztály (2024.11.12.) 


